



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

12

потребительских
кооперативов
по следующим
направлениям:
садоводство, козоводство,
аквакультура,
производство
органической продукции
действуют в округе

СУББОТА

29 октября
2022

№ 44 (8742)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -
25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ДИПЛОМАТИЯ. Бывший президент США Дональд Трамп считает важным поддерживать дружеские отношения с Москвой из-за наличия у России ядерных боеголовок. Об этом сообщил телеканал CNN со ссылкой на новую аудиозапись американского журналиста Боба Вудворда о Трампе, сообщает ТАСС.

УКРАИНА. Президент Украины Владимир Зеленский заявил, что, «насколько ему известно», Киев не является заказчиком теракта на Крымском мосту. Глава же Следственного комитета России Александр Бастрыкин назвал это терактом, указав, что за ним стоят украинские спецслужбы.

ИЗМЕНА. Томский областной суд приговорил учёного из Томска Александра Луканина к 7,5 года лишения свободы по обвинению в государственной измене, сообщает ТАСС. Учёный был задержан по подозрению в передаче Китаю секретных российских разработок, связанных с альтернативными источниками питания.

ДЕНЬГИ. Объём средств населения в банках РФ в сентябре сократился на 458 млрд рублей (-1,4%), юрлиц - вырос на 0,9 трлн рублей (2,3%), следует из материала Банка России. Граждане склонны были снимать наличные средства в ситуации стресса или неопределённости, как это было, например, в начале года.

ТУРИЗМ. Президент РФ Владимир Путин подписал указ об упразднении Ростуризма, его функции передаются Минэкономразвития. Речь идёт о функциях по выработке и реализации госполитики и нормативно-правовому регулированию в сфере туризма, по координации деятельности по реализации приори-

тетных направлений государственного регулирования туристской деятельности.



Фото с сайта arxhere.com

Информбюро

ДЕТИ. Состоялось очередное заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием прокурора Яковлевского городского округа. В ходе заседания рассмотрено 15 протоколов об административных правонарушениях, на учёт поставлено 2 подрастающих.

ПЛОЩАДКИ. В Белгородской области завершено строительство 146 детско-спортивных площадок. Организованы мероприятия в рамках государственной программы «Формирование современной городской среды».

На сегодняшний день рабочие сдали объекты в половине округов и районов.

Всего до конца года будут запущены 184 площадки. Завершить работы во всех муниципалитетах должны до декабря.

МЕДКЛАССЫ. Учащиеся медклассов Белгородской области поздравили свыше 100 терапевтов в рамках региональной акции «Самый близкий врач!». Проект посвящён профессиональному празднику «День участкового терапевта».

Более 470 обучающихся 29 медицинских классов нашего региона посетили фельдшерско-акушерские пункты, поликлиники и центральные районные больницы муниципалитетов. Ребята поздравили терапевтов с профессиональным праздником, исполнили концертные номера, вручили памятные собственноручно изготовленные открытки. От будущих медиков звучали слова благодарности и признательности в адрес врачей, которые всегда «на передовой» и первыми приходят на помощь.

Медицинские работники провели для школьников экскурсии, познакомили с работой участкового терапевта, обсудили особенности профессии. Юные медики пообещали добросовестно следовать выбранному пути и в будущем стать достойными представителями профессии.

СЕМЬЯ. Семьи Яковлевского городского округа стали участниками образовательного семейного пикника «Клевер» в Белгороде. Семьи Сырцевых и Виноградовых стали участниками спортивной эстафеты, где каждая из семей смогла получить памятные призы.

БЛАГОУСТРОЙСТВО. На днях в рамках благоустройства Завидовской территории были высажены саженцы рябины и катальпы на ул. Луговой в с. Завидовке.

На тему дня. Мобилизованных жителей округа торжественно проводили в ряды ВС России

Вернись живым!



Фото Н. Березина

Нина **БЕРЕЗИНА**

Во все времена защищать свою семью, свой очаг, свою родину выходили мужчины. Плечом к плечу славные сыны Отечества охраняли мир, верой и правдой стояли за родную землю.

В Центре культурного развития «Звёздный» организован Пункт предварительного сбора граждан военного комиссариата г. Строителя, Яковлевского и Ивнянского районов. Отсюда родные, близкие, друзья провожали мобили-

зованных граждан, которые были призваны в ряды Вооружённых Сил РФ в связи с частичной мобилизацией. Среди них немало добровольцев. Один из них Денис Горлов, житель г. Строителя. До начала СВО Денис был самозанятым, занимался благоустройством и озеленением территории. Самостоятельно принял решение, что должен принять участие в специальной военной операции. Армейский опыт у него имеется. С 2005 по 2007 он проходил службу в войсках РХБЗ в Подмоскowie.

- Здесь живут мои родители, семья. Если не я, то кто их защитит? Бегать от трудностей не привык. Мой дедушка Михаил Иванович Ткаченко из п. Томаровки воевал в Великую Отечественную войну. Он свой долг исполнил сполна, теперь пришёл мой черёд. Конечно, моим родным тяжело, но они поддержали моё решение, - пояснил Денис.

Сложнее всего в этой ситуации маме Дениса, Любови Михайловне. Много лет назад она также провожала отца Дениса Александра Ивановича на два

года в армию, а потом с замираньем сердца ждала от него весточки из далёкого и «горячего» Афганистана. И вот ситуация повторилась. Теперь она проводила сына.

- К решению своего сына отношусь с уважением, горжусь его поступком. Выбор его приняла, хоть мне и нелегко было это сделать. Теперь остаётся молиться и надеяться, что всё будет хорошо, - со слезами на глазах, обнимая сына, говорит Любовь Михайловна.

(Окончание на 4-й стр.)